

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

**ТВОЯ НОВОСТЬ
В ГАЗЕТЕ**

Если вы стали очевидцем
интересного события или факта,
сообщите нам: yt1907@mail.ru,
vk.com/yznaet, ok.ru/yznaet

Мы работаем для вас!

Выписать газету на декабрь можно в редакции (для жителей города)
или обратиться к почтальону для оформления подписки на почте.

Позвоните в редакцию, и курьер оформит подписку на дому

Отдел редакционной
доставки

☎ **3-16-96**



Самым выдающимся

В Тюмени вручили именные стипендии

ЗНАЙ НАШИХ!

■ Анна МИСЛЕР

Три студента ялutorовского агротехнологического колледжа стали обладателями именных стипендий губернатора Тюменской области.

Торжественное вручение удостоверений прошло на прошлой неделе в правительстве региона. Стипендиаты получили документы из рук заместителя губернатора Алексея Райдера. В своём обращении Алексей Владимирович отметил высокую значимость развития образования для успешного становления экономики. А директор агротехнологического колледжа Владимир Агапов назвал поощрение стимулом к дальнейшей работе.

- При поддержке правительства Тюменской области совершенствуется материально-техническая база учреждения, ежегодно создаются мастерские по приоритетным для экономики региона компетенциям, - сказал на церемонии Владимир Николаевич.

Одной учёбы мало

В этом году в ялutorовском колледже стипендиатов больше, чем раньше. Всего же в 2023-м в регионе по программам среднего профессионального образования за достижения в образовательной и научно-исследовательской работе, интеллектуальной, художественной, спортивной и социальной деятельности учреждена 31 стипендия.

- Это престиж для нас. Идём примерно наравне с тюменскими колледжами: численность студентов в них намного выше - под четыре с половиной тысячи, у нас же всего 2500, а количество стипендиатов одинаковое, - подчеркнул заместитель директора образовательного учреждения Евгений Губин.

За качеством знаний

Высокий уровень своей альма-матер подтверждают и сами студенты. Стипендиат Андрей Петров приехал получать профессию из областной столицы. Говорит, знания тут дают хорошие, главное -



Вероятнее всего, в будущем нынешние стипендиаты Леонид Фантиков, Андрей Петров и Леонид Бондаренко (слева направо) получат высшее образование /ФОТО АВТОРА

31 октября в правительстве региона именные стипендии губернатора Тюменской области вручили 85 студентам и аспирантам

самому соблюдать дисциплину. Молодой человек успешно учится на продавца, контролёра-кассира.

- Ещё участвую в мероприятиях колледжа. Это интересно и даёт возможность развиваться в разных направлениях, - поделился третьекурсником.

А Леонид Бондаренко - местный паренёк. С детства ув-

лекается техникой, поэтому с выбором профессии мудрить не стал и пошёл туда, к чему лежит душа, - на механика. К тому же целенаправленно стремился именно в местный колледж. И не прогадал. Отличник, волонтер, спортсмен, он сумел здесь проявить все свои способности.

- Я про губернаторскую стипендию услышал на первом курсе, спросил, что для этого нужно. Оказалось, отлично учиться и участвовать в жизни колледжа. Решил попробовать. Хоть и стремился к этому, но всё равно эта новость стала неожиданностью. Приятно, что отмечают достижения, - с улыбкой говорит Лёня.

Работа уже есть

Ну а Леонид Фантиков - особая гордость колледжа и без

пяти минут профессионал: в этом году молодой человек выпускается. Осваивает специальность «электрификация и автоматизация сельского хозяйства». Студент является неоднократным призёром конкурсов профессионального мастерства регионального и окружного уровней. Кстати, его подготовку и ответственное отношение к делу отметили в заводоуковской РЭС.

- Я проходил практику в АО «Россети Тюмень» и со мной заключили контракт, сейчас ком-

пания платит мне стипендию. После окончания колледжа я должен два года отработать в «Россетях». Но одновременно с трудоустройством буду поступать в аграрный университет, - поделился планами Леонид.

Между ялutorовским агротехнологическим колледжем и аграрным университетом Северного Зауралья заключён договор: выпускники СПО имеют право поступать в вуз по профилю не по результатам ЕГЭ, а выдержав внутренний экзамен.

**УДОСТОВЕРЕНИЕ
именного стипендиата
ГУБЕРНАТОРА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

БИЗНЕС

Капитаны трёх путей

Иван МИХАЙЛОВ

Проект «Капитаны бизнеса» в Тюменской области с начала 2023 года реализуют по трём направлениям: стратегические сессии, бизнес-лекции и нетворкинг (налаживание связей).

Участники проекта - действующие предприниматели региона - провели пять стратегических сессий в сёлах Омутинское, Вагай, Аромашево, Большое Сорокино и Армизонское. Бизнес-лекции состоялись для предпринимателей Ишима, Ялуторовска, Тобольска.

Недавно мы запустили новый формат - нетворкинг-сессии. На них мы будем говорить о навыках управленцев. Это часть программы по активизации деловой повестки в муниципалитетах. Сессии пройдут совместно со школами гостевого бизнеса и бизнес-маркетинга, акселератором и инвестиционным профилем муниципальных образований. Все мероприятия программы «Капитаны бизнеса» направлены на повышение конкурентоспособности, - подчеркнул руководитель PR-службы Торгово-промышленной палаты (ТПП) Тюменской области Дмитрий Утьев.

Напомним, инициатором проекта «Капитаны бизнеса» стала советник губернатора, президент ТПП Ольга Езикеева. Реализуется он с 2021 года. За это время эксперты проработали сотни идей предпринимателей из муниципалитетов, помогли в реализации с привлечением различных механизмов господдержки.

Проект не раз отмечался на федеральном уровне. Тюменские «Капитаны бизнеса» вошли в число лучших практик на платформе АСИ «Смартека», рекомендованы для тиражирования по всей стране.

Почему надо читать нашу газету?



Только проверенные факты

в городе и районе.



Четыре серии подряд

Посмотреть первую серию можно, наведя камеру смартфона на QR-код



Обаятельному тюменскому пятикласснику Артёму, исполнителю роли Эдика, кто-то у нас сходу подарил мороженое /ФОТО АВТОРА

НА ДОСУГЕ

Олег ВЛАДИМИРОВ

Свой дипломный проект выпускники тюменской киношколы снимали на берегу озера Сингуль в экопарке «Турист» этим летом. Играли трудных подростков.

Стал популярным. Представить свою работу к нам в кинотеатр приехали продюсер, режиссёр и три актёра. В Ялуторовске показали все четыре серии ещё до выкладки последних двух в интернет, это стало премьерой. Перед просмотром творческая группа пообщалась со школьниками в зрительном зале и ответила на вопросы, заданные в чате «Телеграма».

- Ты знаешь, что у тебя в Ялуторовске много поклонников? - начал ведущий встречи Егор Ефимов, обращаясь к исполнительнице роли Эдика Артёму Звереву.

- Недавно узнал, - был краток Артём.

Но даже этот ответ вызвал восторг у школьников.

Не большое кино. Обаятельный мальчик освоил пять курсов киношколы. В Ялуторовске, конечно, такого пока нет, да и удовольствие это не бесплатное, но искусство требует жертв.

- Мы изучали движение, речь и актёрское мастерство. Не сразу мне дались наблюдения за людьми, зато хорошо пошли пародии, - рассказал Артём. - Но к ним тоже нужно готовиться, тщательно примечать движения и другие особенности.

В принципе, подобному могут научить в театральных студиях, у нас они имеются. Но кино отличается крупными планами, сменой ракурсов и техническими возможностями, которых на театральной сцене не встретишь. Хотя сериал «Трудные» - всего лишь дипломная работа пятикурсников, которая снималась пять дней и обошлась примерно в 150 000 рублей затрат. Как определил её жанр продюсер Максим Габула, это мокьюментари - имитация документальной съёмки в игровом кино.

Почти как пионеры

Бывшее прошлое и новое современное детское движение оказались похожими

ОБЩЕСТВО

Олег ВЛАДИМИРОВ

Первый городской слёт активистов «Движения первых» в молодёжном центре посвятили столетнему юбилею пионерии и 105-летию комсомола в Тюменской области. Про сходство говорили все.

Всем салют! Бывшая вожатая Наталья Кабирова у входа в зал увлечённо комментировала снимки прошлых лет на мини-выставке пионерской атрибутики. В галстук, пилотку и школьном пиджаке она почти полностью соответствовала привычному старшему поколению образу. Ради такого события в пионерской форме, с барабаном, горном и алым знаменем на сцене промаршировали и трое современных ребят. К ним присоединились несколько активистов «Движения первых» в синих футболках. По замыслу организаторов это символизировало преемственность поколений. На встречу под названием «Салют, пионеры! Салют, первые!» пригласили ветеранов советского прошлого: Светлану Рычкову, Татьяну Логачёву, Светлану Багаеву и других.

- Можно с уверенностью сказать, что «Движение первых» - это преемники пионерии, у нас схожие ценности и миссия, - раскрыла замысел председатель ялуторовского отделения РДДМ

Закон о РДДМ был подписан президентом РФ 14 июля 2022 г.

Татьяна Исакова. - Лозунги нашего движения - быть с Россией, быть вместе, быть человеком, быть первым - по идеологии очень близки пионерским.

Вечная молодость. В Ялуторовске сейчас действуют шесть первичных отделений «Движения первых» - в четырёх городских школах, агротехнологическом колледже и молодёжном центре. Для участников есть ограничение по возрасту - от 6 до 18 лет. Те, кто старше, могут быть наставниками.

- Мы всегда останемся пионерами, нас так воспитывали, - заметила заместитель главы города Ольга Губачёва. - Прежде думай о Родине, а потом о себе. Один за всех и все за одного! Правильно нас воспитывали!

После церемонии награждения деятелей пионерского движения и активистов «Движения первых» восемнадцати новым участникам вручили значки РДДМ. Для молодёжи провели классный час на тему истории пионерии, а лидеры «Движения первых» отправились выработать стратегию.

КСТАТИ. Название загородному лагерю «Роза ветров» придумала Наталья Кабирова. До этого он носил имя Александра Матросова.



Наталья Кабирова отмечена благодарностью заместителя губернатора Алексея Райдера за вклад в развитие пионерского движения /ФОТО АВТОРА

Полезные экопривычки

ЛИКБЕЗ

Выработать новую привычку бывает сложно. Специалисты говорят, у некоторых на это даже год может уйти. Секрет успеха банален - не останавливаться! И начинать с самого простого.

Взяв за норму что-то одно, можно добавить что-нибудь ещё, ведь экопривычек много не бывает. Вообще не нужно соблюдать сразу все рекомендации, ведь энтузиазм может угаснуть, и всё застынет. Достаточно будет присмотреться к своему образу жизни и понять, что легче всего выполнять: например, не бросать в общее ведро бумагу и картон. Кстати, приверженцы экологичного подхода к ведению быта утверждают,

что сложнее всего полностью отказаться от пластика, особенно это касается пакетов. Строгость к себе в этом отношении ни к чему. По возможности носите с собой шопер, авоську. К слову, многие из популярных сегодня экопривычек - привет из Советского Союза. Знали наши бабушки толк в этом: регулярный сбор макулатуры и металлолома, починка и штопка вещей, повторное использование предметов быта, в том числе альтернативное, авоськи вместо пакетов. А ведь они их ещё и споласкивали. Это, между прочим, называют теперь продвинутым уровнем осознанности. Внести свой вклад может каждый, выполняя простые правила принципа «НОЛЬ ОТХОДОВ»: откажись, сократи, используй повторно, перерабатывай, компостируй.



Так выглядят надёжные экомаркировки «Листок жизни», EU Ecolabel и Nordic Swan

Экопривычки, которые легко взять на вооружение:

- экономьте бытовые ресурсы (электричество, вода, тепло);
- откажитесь от пакетов;
- откажитесь от одноразовой посуды;
- используйте многоразовую бутылку для воды;
- при покупке товаров обращайте внимание на экомаркировки (из надёжных: «Листок жизни» (Россия), EU Ecolabel (Европейский союз) и Nordic Swan (Скандинавские страны));
- сортируйте мусор и сдавайте его на переработку (начать можно с одного вида вторсырья);
- подкармливайте птиц зимой;
- одежду и предметы быта, которые не используете, продавайте или дарите;
- сдавайте опасные отходы в специализированные организации;
- используйте экомешочки для покупки фруктов и овощей;
- перейдите на энергосберегающие лампочки;
- выключайте компьютер на ночь;
- сажайте деревья и другие растения;
- покупайте местную продукцию;
- отдавайте гаджеты на переработку.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Экофакты

Практически у половины морских птиц, 22% китообразных, всех видов морских черепах и огромного количества рыб находят пластик либо внутри, либо снаружи тел.

85% из восьми миллионов тонн свинца, ежегодно оказывающихся в природной среде, содержится в отслуживших свой век аккумуляторах и батарейках.

Одна батарейка загрязняет тяжёлыми металлами (кадмий, свинец, ртуть) более 20 метров почвы. Из-за неправильной утилизации страдают многие виды животных и растений.

Заболоченные территории, которые являются естественным фильтром, составляют 6% от поверхности планеты. За последнее столетие половина болот Земли была осушена.

Алюминиевые банки разлагаются 200-500 лет, подгузники - 500-800 лет, пенопласт - 5000 лет.

Воздушные шары в природе не разлагаются. Унесённые ветром, они запутываются в электропроводах и ветвях деревьев. Лопнув, привлекают внимание птиц, рыб и зверей, которые принимают их за еду.

Световое загрязнение создаёт огромное количество проблем для животных. Птицы часто путают ночь и день. Учёные установили, что из-за света могут даже измениться миграционные маршруты.

Шумовое загрязнение может вызвать серьёзные проблемы, в том числе стресс, потерю слуха, бессонницу, гипертонию.

Бумажные стаканчики обработаны специальной полиэтиленовой плёнкой изнутри. Из-за этого водонепроницаемого слоя их невозможно качественно переработать.

В пластиковой таре лучше не греть еду, потому что она выделяет вещества, негативно влияющие на здоровье человека.

Каждая переработанная тонна бумаги сохраняет 17 деревьев.

Двумя наиболее эффективными домашними растениями, которые очищают воздух в доме, являются клеомы и филодендроны.

Сгребание опавшей листвы вредит экосистеме. Листья создают природный слой, в котором находят убежище и пропитание бабочки и мотыльки, землеройки и ящерицы, черви, мелкие жабы и т. п. Кроме того, гниющая листва питает почву и защищает корни деревьев от холода.

Так море из капель и состоит

Даже мелкие действия на благо экологии имеют большое значение, считает Гульнара Савина

ТВОРИ ДОБРО!

«Запасы чистой воды не бесконечны» - эту фразу Гульнара Савина читала в своём детстве много раз. Рукописные плакаты часто вешали в сельских ФАПах, а именно там работала фельдшером мама Гули.

Видимо, так сильно эти слова врезались в память, что тема бережного отношения к природе играет теперь для неё немаловажную роль. Даже профессия близкая - «Техносферная безопасность». Однако наиболее активно внедрять экопривычки в свою жизнь Гульнара Шарифулловна начала относительно недавно - около двух лет назад.

Гуля по лесу, по улицам города, всегда обращаю внимание на мусор. Многим людям просто не привита культура. Мне самой захотелось что-то предпринять, чтобы сделать окружающую среду чище и безопаснее. Как обычно, всё начинается с разделения мусора. Поставила в гараже несколько коробок. И, например, выпиваем бутылку молока - тару помыла, бутылку отдельно, крышку отдельно, - вспоминает Гульнара Савина.

На добром примере. Вскоре активистка предложила присоединиться к такому подходу земляков. Спрос оказался немалым, ведь единственного пункта сбора в городе не было. В феврале этого года Гульнара Шарифулловна вместе с супругом приобрели помещение на ул. Ворошилова, 43/1, а ещё спе-

Ежегодно каждый житель Тюменской области выбрасывает около 260 кг мусора, треть из которого - вторичное сырьё

циальное оборудование. Принимают макулатуру, пластик, жестяные банки, даже пресловутые пакетики, что копят у хозяек в специальном кульке, использованные батарейки. На переработку увозят в Тюмень.

Первое время несли просто хлам, приходилось объяснять людям правила. А сейчас информированность заметно выросла. Особенно приятно видеть экологическую просвещённость подростков. Мы проводим акции, объявляем сборы в школах. Бывает, конечно, что люди привозят коробку с макулатурой, а там и чайные пакетики, и влажные салфетки. Кстати, сильно загрязнённая макулатура переработке не подлежит, поэтому важно изначально не смешивать виды отходов, - поясняет Савина. - К тому же приходится подключать сотрудников для сортировки.

Совсем не мелочь. Вместо ответа на вопрос, а не смешно ли собирать по три крышечки в месяц у себя дома, Гульнара кивает на огромную гору заполненных мешков. Это полторы тонны пластиковых крышечек: кто-то десять штук при-



Гульнара Савина не стала поучать окружающих, а просто начала с себя. Вскоре оказалось, что в городе много людей, которые бережно относятся к окружающей среде /ФОТО АВТОРА

нёс, кто-то пятилитровку на собирал, а в сумме - тоннаж! Вот тебе и капля в море.

Если заражать своим оптимизмом, своей верой, своим делом людей, они будут присоединяться, - с энтузиазмом говорит харизматичная горожанка. - Я за разумное потребление: стараюсь покупать продукты без лишней упаковки, не забивать шкаф вещами, организую и сама участвую в благотворительных акциях. Дома вовремя выключаем электричество, закрываем кран с водой, когда она не используется, например во время чистки зубов. Это только кажется мелочью.

А ещё Гульнара мечтает

масштабировать свою деятельность. Ялуторовчанка видит в будущем и отдельные контейнеры для каждой фракции, и объекты, вписанные в городское пространство (например, ёмкости для сбора в виде деревьев), и, конечно, осознание каждым человеком, что от него всё зависит.

СПРАВКА «ЯЖ». В соцсети «ВКонтакте» есть группа пункта «ЭКОСБОР | ЯЛУТОРОВСК», где можно ознакомиться с актуальным режимом работы, а также найти полезную информацию и интересные факты об экологии.



ЗАКОН И ПОРЯДОК

Финальный совет

■ Семён КРЫТОВ

В стенах межмуниципального отдела МВД России «Ялуторовский» прошло заключительное заседание общественного совета при полиции.

Его участники подвели итоги работы за три года. Перед рассмотрением вопросов начальник отдела Виталий Чувачко вручил благодарности участникам Всероссийского конкурса детских рисунков «Мои родители работают в полиции». Полковник и общественники отметили мастерство юных художников и искренний детский взгляд на профессию правоохранителя. Ребята в своих рисунках с помощью красок и карандашей изобразили пап и мам, которые несут службу в дежурной части, подразделении по делам несовершеннолетних, изоляторе временного содержания подозреваемых и обвиняемых, штабе, отделении дознания. Дети знают, насколько ответственна и важна работа их родных.

Во второй части заседания Виталий Леонидович проинформировал представителей общественного совета об оперативной обстановке, подробно остановился на статистических данных по линии незаконного оборота наркотиков, общей раскрываемости преступлений, дорожной ситуации и кадровой работе. Отдельной темой прозвучала профилактика мошенничества. Участники заседания отметили это направление как одно из основных в совместной работе общественников и полиции.

В течение трёх лет общественный совет принимал активное участие в правовом информировании граждан, работе с подрастающим поколением, профилактических мероприятиях. Следующее заседание состоится уже в новом составе, работа будет продолжена.

Воровство без разбора

Тоннометр, ручная тележка, трёхметровый удлинитель и 26 метров провода стали наживой неизвестного, поорудовавшего на ялуторовских дачах.

С таким списком обратились в местный отдел полиции несколько горожан, и правоохранители быстро нашли подозреваемого. По версии следствия, ранее неоднократно судимый безработный ялуторовчанин 1990 года рождения днём прошёл по домикам одного из садовых товариществ и присвоил чужое имущество. В одно строение нетрезвый мужчина проник, сорвав навесной замок на входной двери, во второе - через незастеклённое окно. За похищенное имущество он намеревался выручить деньги и потратить их на выпивку.

В отношении подозреваемого следственным отделом МО МВД России «Ялуторовский» заведены уголовные дела по ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража». Ему грозит лишение свободы до пяти лет. Сейчас похититель находится под стражей за ранее совершённое преступление. Всё украденное возвращено владельцам.

Бутылка как орудие

Ялуторовчанин разбил бутылку о голову бывшей возлюбленной.

Инцидент произошёл между женщиной и женщиной, ранее проживавшими вместе. 35-летний горожанин пришёл к бывшей и предложил выпить. В ходе застолья пара начала ссориться, гость схватил со стола стеклянную бутылку и ударил женщину по голове. Тара разбилась.

Пострадавшая написала заявление в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ялуторовский». Участковый задержал мужчину. На обидчика завели уголовное дело по статье «Умышленное причинение лёгкого вреда здоровью». Наказание согласно статье - лишение свободы на срок до двух лет. Подозреваемый отпущен под подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Каникулы с ГТО

Педагоги школы имени Декабристов выполнили спортивные нормативы



В Ялуторовске стало традицией сдавать нормы ГТО целыми коллективами /ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ЦСФР

СПОРТ

■ Иван МИХАЙЛОВ

Осенние каникулы педагогического состава школы имени Декабристов провёл по спортивному. Учителя пробовали свои силы в выполнении тестов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО. С испытаниями справились и молодые, и более опытные.

Начали с тренировок.

- Для подготовки к выполнению нормативов комплекса ГТО учителя

физической культуры школы провели несколько тренировочных занятий с коллективом. Педагоги были настроены позитивно и с удовольствием сдавали нормативы. Небольшие сложности возникли при отжимании. Сдача завершилась чаепитием, - рассказал директор школы Алексей Кунгуров и выразил благодарность работникам Центра тестирования за проведённое мероприятие. По мнению руководителя учебного заведения, физкультура и спорт укрепляют не только здоровье, но и атмосферу в коллективе.

Если вы хотите сдать нормы ГТО, обращайтесь по адресу: ул. Комсомольская, 13, с 8 до 17 часов, кроме выходных и праздничных дней, или по тел.: 8 (34535) 2-54-19, 2-32-60

Участников всё больше. Стоит отметить, что с 1 июля по 30 сентября этого года регистрацию на сайте gto.ru прошли более 584 тысяч россиян, из которых более 257 тысяч приняли участие в выполнении нормативов, а 239 747 граждан показали высокий результат, соответствующий знакам

отличия комплекса ГТО. На отлично комплекс выполнили 167 тысяч человек, 38 тысяч получили серебряные значки, а 33 тысячи - бронзовые.

Если сравнить эти показатели с аналогичным периодом 2022 года, то рост количества подтянувшихся к движению составил 13,27%.

Поддержать владельцев белой трости

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

■ Евгений ДАШУНИН

В городе продолжается месячник «Белая трость», в рамках которого прошёл круглый стол «Наш диалог».

По словам председателя ялуторовской местной организации Всероссийского общества слепых (ВОС) Венеры Мошковой, во встрече приняли участие руководитель клиентской службы местного отделения Социального фонда России (СФР) Светлана Свирицова, начальник службы социализации и реабилитации комплексного центра социального обслуживания населения Надия Фатхуллина и специалист по ре-



Подобные встречи всегда собирают много участников /ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ЯМО ВОС

билитации Лидия Гришина. Во время беседы участники обсудили вопросы взаимодействия инвалидов по зрению с СФР, меры социальной поддержки, такие как пенсии, пособия, льготы, материнский капитал, выплаты по уходу за инвалидами, и все изменения, произошедшие в 2023 году. Члены

местной организации ВОС получили полные достоверные ответы на набравшие вопросы и выразили благодарность Светлане Алексеевне.

Специалисты социальной службы рассказали про транспортное обслуживание граждан, а также затронули вопросы по предоставлению компен-

саций инвалидам по зрению за самостоятельное приобретение смартфонов и о предоставлении реабилитационных путевок и курсов.

Участники круглого стола пришли к общему мнению, что уровень жизни и возможностей лиц с проблемами зрения улучшаются год от года.

ОФИЦИАЛЬНО

О внесении изменений в постановление Администрации города Ялуторовска от 22 декабря 2020 г. № 545 «Об определении мест отбывания обязательных и исправительных работ, а также видов обязательных работ»

В соответствии со статьями 37.1, 38 Устава города Ялуторовска Администрация города Ялуторовска **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. В постановление Администрации города Ялуторовска от 22 декабря 2020 г. № 545 «Об определении мест отбывания обязательных и исправительных работ, а также видов обязательных работ»

внести следующие изменения:

1.1. Пункт 8 приложения № 1 изложить в редакции:

«8. Муниципальное предприятие города Ялуторовска «Городские водопроводно-канализационные сети»».

1.2. Пункт 9 приложения № 1 признать утратившим силу.

1.3. Пункты 12, 15, 17, 21, 23, 24, 25, 29, 30 приложе-

ния № 2 признать утратившими силу.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь».

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялу-

торовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города (курирующего вопросы социальной сферы).

Сергей СТРЕЛЬНИКОВ,
Заместитель Главы города
(Постановление № 1037
от 7 ноября 2023 г.)

Об установлении тарифов на платные услуги, предоставляемые муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа города Ялуторовска»

На основании протокола тарифной комиссии города Ялуторовска от 11 октября 2023 г. № 4, в соответствии с решением Ялуторовской городской Думы от 28 июля 2016 г. № 261-VI ГД «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями города Ялуторовска», руковод-

ствуясь статьями 37.1, 38 Устава города Ялуторовска, Администрация города Ялуторовска **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Установить тариф на платные услуги, предоставляемые муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа города Ялуторовска», согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу по связям с

общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ними граждан, в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации Адми-

нистрации города Ялуторовска настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города (курирующего вопросы социальной сферы).

Сергей СТРЕЛЬНИКОВ,
Заместитель Главы города
(Постановление № 1033
от 2 ноября 2023 г.)

О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Ялуторовского района «О бюджете Ялуторовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Ялуторовского района от 17.02.2022 № 138 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Ялуторовском районе» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта решения Думы Ялуторовского района «О бюджете Ялуторовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

2. Установить дату проведения публичных слушаний - 24 ноября 2023 года; время публичных слушаний - 14-00; место проведения публичных слушаний - Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Революции, 43, Администрация Ялуторовского района, зал заседаний (2 этаж).

3. Проект решения Думы Ялуторовского района «О бюджете Ялуторовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» опубликовать в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» и разместить на официальном сайте Ялуторовского района (приложение).

4. Определить приём предложений и замечаний по проекту Думы Ялуторовского района «О бюджете Ялуторовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» по адресу: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Революции, 43, кабинет № 6 или на адрес электронной почты: orgotdel@obl72.ru. Даты начала и окончания приема предложений и замечаний: с 13 ноября по 22 ноября 2023 года.

Жители Ялуторовского района имеют право вносить в органы местного самоуправления предложения об изменениях и дополнениях проекта решения Думы

Ялуторовского района в письменном виде, устно или через средства массовой информации.

5. Орган, уполномоченный на организацию и проведение публичных слушаний, - территориальное управление по Ялуторовскому району Департамента финансов Тюменской области.

6. Опубликовать постановление в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» и разместить на официальном сайте Ялуторовского района.

Сергей ГРИГОРЬЕВ,
Председатель Думы
Ялуторовского района
(Постановление № 43
от 7 ноября 2023 г.)

О бюджете Ялуторовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов ПРОЕКТ

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Ялуторовском районе, утвержденным решением Думы Ялуторовского района от 27.05.2021 № 61, статьей 21 Устава муниципального образования Ялу-

торовский район Дума Ялуторовского района **РЕШИЛА:**

1. Утвердить бюджет Ялуторовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (приложение).

2. Решение Думы (без приложений) опубликовать в общественно-по-

литической газете «Ялуторовская жизнь».

3. Решение Думы с приложениями разместить на официальном сайте Ялуторовского района.

4. Направить решение в Департамент финансов Тюменской области, территориаль-

ное управление по Ялуторовскому району Департамента финансов Тюменской области, Администрацию Ялуторовского района.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
Глава Ялуторовского
района
(Решение № 00
от 00 _____ 2023 г.)

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей | Единовременная выплата 295 тысяч рублей:
195 тысяч рублей от Минобороны РФ,
100 тысяч рублей от Тюменской области.

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1. службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

